

**Ing. Tomáš Navrátil
Primátor města
Statutární město Opava
OPAVA**

746 01

Vážený pane primátore,

Dovolu, abychom Vám poděkovali za spolupráci spojenou se zajištěním dopravní obslužnosti Moravskoslezského kraje na území Vašeho města v minulém období. Mimo jiné také za úspěšnou spolupráci s Městem Opava prostřednictvím Městského dopravního podniku Opava, pro který jsme se stali poměrně výrazným zákazníkem.

Díky podpoře Města Opava, došlo k podstatnému snížení dopravní zátěže při otáčení autobusů a jejich přistavování na výchozí zastávku „Opava, Východní nádraží“, kdy původně bylo nutné zajíždět při otočení každého autobusu až na kruhový objezd v Kylešovicích. Naše společnost, v zájmu zklidnění dopravy v úseku Východní nádraží – Kylešovice uzavřela nájemní smlouvu s majitelem plochy, původním provozovatelem dopravní obslužnosti, TQM Opava. Díky tomu je možné otáčet autobusy v jejich areálu na ulici Bílovecká. Uzavření nájemní smlouvy a možnost otáčení v tomto areálu je klíčové pro eliminaci zátěže na veřejných komunikacích Vašeho města, které momentálně nedisponuje dopravním terminálem, případně autobusovým nádražím. Právě díky finanční podpoře Města Opava bylo možné nájemní smlouvu uzavřít.

Podle informací, které jsme na různých úrovních diskutovali, máme povědomí o tom, že vybudování dopravního terminálu je vážným záměrem města i Moravskoslezského kraje. Věříme, že zmíněný záměr je ve stádiu přípravy, nedokážeme však odhadnout termín, kdy by k jeho realizaci mohlo dojít. Otáčení vozidel je však nutné zajišťovat i nadále bez ohledu na možný termín realizace terminálu.

Z tohoto důvodu se na Vás opětovně obracíme s žádostí o prodloužení finanční podpory Města Opava, která by umožnila zachování možnosti otáčení v areálu TQM na ulici Bílovecká. Rádi bychom Vás tímto požádali o podporu minimálně ve stejné výši jako byla doposud, přičemž pokud by z vaší strany byl finanční prostor k možnému navýšení této podpory jistě budeme s ohledem na stoupající ceny zejména služeb a energii velice vděční.

S pozdravem

Ve Zlíně 06.05.2022